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HÍREK a harctérről.
Konstantinápoly, Jan.8.

A főhadiszállás közli:Az orosz flotta ma- a népjog ellené
ben- bombázta a nyilt városnak nyilvánított Sinope városát,miköz- 
bén két ház könnyen megsérült.Ember életben nem esett kár; négy 
bárka elsülyedt.A török hadihajók ezzel szemben sikerrel bombázták 
az orosz csapatokat,melyek Lakjaliban és a községtől északra orosz 
parton állottak.Január 5-én egy angol cirkáló Lesszinától keletre 
csapatokat akart partra szállítani,a partvédő seregünk tüzelése 
azonban az ellenséget,a mely 4 halottat hagyott hátra,visszavo
nulásra kényszeritette.

Budapest,jan.8.
Hivatalos.-Az általános helyzet változatlan.Tartós harcok nincse

nek.A keleti Beszkidekben nagyobb orosz erőknek Czeremchatól ke
letre fekvő magaslatokon keresztül intézett előretörését ellentá
madással messze visszavertük.Ez alkalommal 400 oroszt elfoktunk 
és 3 géppuskát zsákmányeltünk.

A déli harctéren az ellenségnek Astovacnál előőrsi vonalunk 
ellen intézett éjjeli támadása teljesen meghiúsult.-Hőfer.

Berlin,jan.8.
A nagyfőhadiszállás jelenti: Flandriában tartós eső mind mocsa

rasabbá teszi a terepet,ami a hadműveleteket erősen akadályozza. 
Reomstól keletre a franciák az éjjel egy előárkunkat akarták el
foglalni; rögtöni ellentámadásban visszavetettük őket állásaikba.
50-et közülül: elfogtunk.Az Argonnok közepén és keleti részében 

csapataink kissé előbbre haladtak.A franciáknak a Vogezekben 
Büchenkopfnál Diedolshausentől délre ellen intézett éjjeli támadá
sát visszavertük.A franciáknál Lennheimtól nyugatra eső magaslat 

ellen intézett ismételt támadásait tüzérségünk tüzelése meghiúsí
totta. 2 tisztet és 100 legénységet elfogtunk.bennheimtól délre 
fekvő Ober-Bunhaupt helységért még folyik a harc.

Keleten is kedvezőtlen volt az időjárás.Kelet Poroszországi ha
táron és Lengyelország északi részében nincs változás.Rajkától 
keletre támadásaink előbbre haladtak.1600 oroszt elfogtunk és 
5 géppuskát zsákmányoltunk.A Pilica keleti partján csak tüzérségi 
harcok folytak.
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